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Φτιάξτε το πιο Μυρωδάτο Καλοκαιρινό 
Εντομοαπωθητικό!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το καλοκαίρι έφτασε και τα κουνούπια κάνουν δειλά δειλά την εμφάνιση τους! Το 
πρώτο ζουζούνισμα κουνουπιού σηματοδοτεί και την έναρξη του καλοκαιριού. 
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Παράλληλα μας υπενθυμίζει πως πρέπει να λάβουμε τα μέτρα μας αν δε θέλουμε 
να μας “γαζώσουν” και φέτος τα συμπαθέστατα και καλοκάγαθα έντομα.

Αν εκτός των άλλων είστε και γλυκοαίματοι δεν έχετε παρά να δώσετε βάση στο 
παρακάτω εντομοαπωθητικό που μπορείτε να φτιάξετε μόνοι σας και θα 
απαλλαγείτε μια για πάντα από την παρουσία τους.

Το σπιτικό και παράλληλα μυρωδάτο εντομοαπωθητικό  δεν περιέχει χημικές 
ουσίες και είναι ότι πρέπει όχι μόνο για να διώξετε τα ανεπιθύμητα έντομα αλλά 
και για να φτιάξετε την καλύτερη ατμόσφαιρα στη βεράντα σας.

Τα υλικά που θα χρειαστείτε:

4 οικιακά βάζα τύπου μελιού ή μαγιονέζας
Αιθέρια έλαια, κέδρου, λεβάντας, λεμονιού και κανέλας που μπορείτε να βρείτε 
στα φαρμακεία (η δοσολογία αλλά και ο συνδυασμός είναι με βάση τη δικής σας 
επιλογή. Εμείς θα σας προτείναμε 10 σταγόνες από το κάθε έλαιο ανά βαζάκι).

1 φρέσκο λεμόνι
1 φρέσκο λάϊμ
8 κλωνάρια φρέσκου δενδρολίβανου
νερό
Επιπλέοντα κεριά διαμέτρου κατάλληλης για να χωρούν στα βαζάκια.



Αφού συγκεντρώσετε τα υλικά δεν έχετε παρά να ακολουθήσετε τα εξής βήματα:

Βήμα 1ο: Αρχικά κόψτε σε λεπτές φέτες τα λεμόνια και τα λάιμ (θα χρειαστείτε 
περίπου 1 φέτα από το κάθε ένα σε κάθε βαζάκι).

Βήμα 2ο: Γεμίστε τα βαζάκια με νερό σε ποσότητα που θα καταλαμβάνει περίπου 
τα 3/4 της συνολικής χωρητικότητας.

Βήμα 3ο: Ρίξτε 10 περίπου σταγόνες από κάθε έλαιο σε κάθε ένα από τα 4 βαζάκια 
και ανακατέψτε ελαφρώς.

Βήμα 4ο: Βάλτε μέσα σε κάθε βαζάκι 1 φέτα λεμονιού, 1 φέτα λάιμ και 
τοποθετήστε και 2 κλωνάρια δεντρολίβανου.
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Βήμα 5ο: Τέλος, τοποθετήστε με προσοχή το κερί το οποίο θα επιπλέει στο νερό.

Μετά από 2-3 μέρες  αλλάξτε το νερό και κάντε εκ νέου τη διαδικασία για να 
έχετε ένα νέο και καθαρό εντομοαπωθητικό. Φροντίστε να έχετε επιπλέον κεριά σε 
περίπτωση που χρειαστείτε.
Το συγκεκριμένο εντομοαπωθητικό σίγουρα δεν μπορεί να σας απαλλάξει μια και 
καλή από τα ανεπιθύμητα έντομα ωστόσο μπορεί σε συνδυασμό με γλάστρες 
σιτρονέλας, που αποτελεί το κύριο συστατικό των διαφόρων αντικουνουπικών, να 
βελτιώσει την κατάσταση.

Μια μικρή αλλά σημαντική συμβουλή είναι να μην αφήνετε μόνα τους τα μικρά 
παιδιά χωρίς την επίβλεψη σας ενώ υπάρχουν στο χώρο κεριά.
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